

НОВОСТЬ
17.01.2013

СПОРТСМЕНЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ВОШЛИ В «КНИГУ РЕКОРДОВ РОССИИ»

Спортсмены ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100%-ное дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в рамках IV открытого фестиваля гиревого спорта «Добрая сила» установили рекорд России по массовому подъему гирь. Рекордная попытка такого масштаба среди спортсменов гиревого спорта была предпринята впервые в России. Более 280 человек самого разного возраста в течение 120 секунд одновременно поднимали спортивные снаряды.

Доказательная база для фиксации рекорда прошла экспертизу в Москве, после чего попытка пермских спортсменов была официально зарегистрирована в «Книге рекордов России».

Справка:

Спортсмены ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» приняли участие в основной части программы фестиваля «Добрая сила». В соревновании по метанию снаряда на дальность в числе золотых призеров Игорь Гарифуллин, оператор по добыче нефти и газа ЦДНГ №6. Виктор Бочкарев, машинист по закачке рабочего реагента в пласт из ЦДНГ №5, за пять минут совершил 144 подъема гири весом 24 кг, и занял первую ступень пьедестала. В числе золотых призеров - Сергей Поварницын, мастер по добыче нефти и газа ЦДНГ №4. Его достижение – максимальное время удерживания на вытянутых руках двух гирь весом по 16 кг каждая.